

面向全国选聘10名教师 最高享20万元补贴

南国都市报11月11日讯(记者胡丽 齐)11月10日,保亭黎族苗族自治县教育 局发布公告,2025年度"振兴县中"引才报 名工作已于11月10日结束,由于部分岗位 无人报名,现延长报名时间至11月22日 23时,符合条件的教师可抓紧时间报名。

据了解,为广纳教育英才,此次保亭 "振兴县中"引才面向全国公办学校公开选 聘10名在编在岗高中学科骨干教师,覆盖 高中政治、语文、数学、英语、历史、地理、物 理、化学等学科。要求报考者年龄在45周 岁以下,具备大学本科及以上学历、中小学 一级(中级)及以上教师职称,原则上有6 年以上教学工作经历且现仍从事高中教育

值得关注的是,此次引进人员将纳入 事业单位编制管理,按保亭事业单位工资 标准执行,每人还可获20万元人才补贴。 补贴分阶段发放:完成聘用手续后发50%, 第1年度考核合格后发30%,5年服务期满 后发20%;若入职当年购买保亭安居房,可 一次性领取20万元。

此次报名采取网上方式,资格审查贯 穿引才工作全过程。此次引才工作以考核 的方式进行,不设开考比例,分业绩材料评 审和面试答辩两阶段,综合成绩达标者经 考察、体检后公示聘用。更多信息可登录 保亭黎族苗族自治县教育局官网了解。



城区主要交通路口 投用20座遮阳棚

南国都市报11月11日讯(记者张野) 11月10日,记者获悉,2025年万宁市为民 办实事项目之一的爱心遮阳棚联建项目已 全部建成并投入使用。

此次设立的爱心遮阳棚主要分布在万 州大道与环市二路交叉路口、人民中路文化 商业广场十字路口等城区主要交通路口。

"团市委联合市委宣传部、市总工会共 同开展关爱职工志愿者遮阳棚的联建项 目,共建20个遮阳棚,为户外工作者、过往 的群众以及志愿者提供临时休息、遮阳挡 雨的暖心服务。"共青团万宁市委工作人员 韩莹介绍。

新建的遮阳棚采用钢筋混凝土加固地 基,结构牢固、安全耐用。洁白简约的顶棚 设计,既美观又实用。这一贴心的"小设 施",背后彰显了城市"以人为本"的管理理 念,不仅改善了市民的出行体验,增添了城 市的温度,也助力营造更文明、有序、舒适 的交通环境。

"这些遮阳棚给我们居民带来了很大 方便,既能遮阳,也能挡雨。希望后续这些 设施能够持续得到维护和完善,为大家带 来更长久的便利。"市民符女士说。

"以后不管是烈日当头还是突然下雨, 行人、非机动车驾驶员都有个地方暂时躲 避。这样既提升了大家的等候体验,也有 助于减少因天气恶劣造成的闯红灯等现 象。一个小小的棚子,体现的是这座城市 对每一个人的细致关怀。"作为经常在路口 开展文明交通劝导活动的志愿者,蔡春梅 为遮阳棚的建设点赞。



军、全国冠军齐聚一堂。但这个扎着马尾的"00后" 全运会举重女子49公斤级决赛 姑娘偏偏要在这片星光熠熠的赛场上,写下属于自 己的传奇。 摘银创历史 三把抓举前,她盯着91公斤的杠铃暗自发力。第二把

海南姑娘邓小芳

四年完成 绩201公斤,获得银牌。这是海南举重队 参加全运会以来获得的最好成绩。 华丽转身 此前,海南举重队在全运会上的

抓举比赛中。

新华社记者 杨晨光

11月10日,海南队选手邓小芳在

赛场上的她,是神情专注、 一丝不苟的战士;赛场下的她,瞬 间切换回开朗爱笑的邻家女孩。"爱笑的 女孩运气都不会太差",这句话在她身上得到了

成绩201公斤的惊人战绩,在强手环伺的女子49公斤 级赛场杀出重围,为海南摘得全运会举重史上沉甸甸

这场对决堪称"神仙打架":奥运冠军、世界冠

"当时心里就一个念头:干就完了,必须起来!"第

海南队邓小芳以抓举91公斤,挺举110公斤,总成

最好成绩是一枚男子铜牌。

四年前的全运会赛场,初

出茅庐的她仅列第九;四年

后的今天,她已完成从"参

与者"到"奖牌竞争者"的

华丽转身。当被问及蜕

变秘诀,邓小芳表示:"这

份拼劲与坚定,一部分源

于我自身心态的变化,另

一部分则是身边人的信任

与付出。现在我的目标依

然是一年比一年好、一次比

抓举失利后的短暂调整中,这个看似文静的姑娘爆发

出惊人的能量——稳稳举起!全场沸腾!

荣耀的背后,是团队筑起的坚强后盾。"家人、教 练、领导和后勤人员的付出,让我觉得我必须坚持。" 谈及支持她的人们,邓小芳的感激溢于言表,"其实走 下领奖台的那一刻,我最想做的事情,就是去给他们

的备战,为邓小芳量身打造了"个性化+科学化"的训 练方案,强大的保障团队是她能够心无旁骛、全力冲 刺的坚实基石。

PARTITION MONING 一次好。" 最好的印证。

的一枚银牌。

每一个人一个大大的拥抱。" 据了解,海南举重队早在2022年就启动了新周期